

20.1.96.

Меляновская Раиса
Дорофеевна

Раиса Дорофеевна Меляновская, актриса

Мой отец был крестьянином, у него был свой сад с пчелиной пасекой. В 1930 году его арестовали, лишили всего имущества и вместе со всей семьей сослали на Сахалин на пять лет. Потом мы жили во Владивостоке. В 1937 году отца там снова арестовали и приговорили к расстрелу "за шпионаж". Моего брата, который остался жить на Сахалине, тоже расстреляли, когда ему было 19 лет.

Я в 16 лет вступила в комсомол. Нам обещали, что в стране будет создано идеальное общество. Пережитое в детстве заставляло меня относиться к этим обещаниям скептически. Однако я была очень честолюбива, и потому решила закрыть глаза на прошлое. Работала бухгалтером. Потом ушла на фронт. Во время войны захотела заниматься театром... Помня о погибших близких, всегда старалась держаться подальше от политики, посвящая себя только карьере актрисы. Я и сегодня продолжаю иногда выступать: читаю стихи на заводах во время обеденного перерыва.



Культура - 1996 - 20 янв. - с. 5.